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東部公民館 建て替えで、地元前原に５つのメリットを !

【
要
　
望
　
書
】

　現在、ＪＲ津田沼駅北口ぺデストリアンデッキから地上へ降りるエレベーターは２基あります。１基はタクシー乗り場へ降りるエレ
ベーターであり、もう１基は民間ビルあたりに降りるエレベーターとなっています。この２基のエレベーターとも習志野市行政区側に
設置してあり、新津田沼駅方面から来られる方々に利用されています。しかし、「ぶらり北通り側にはエレベーターがありません。
　ＪＲ津田沼駅北口の津田沼パルコや各銀行が並ぶ通称「ぶらり北通り」から北西方面には広大な住宅地が存しています。北・西方面
のＪＲ津田沼駅を利用される方々の高齢化は進んでおり、高齢者やまた障害をお持ちの方々が習志野市行政区側にある民間ビル方向の
エレベーターを利用するのには大変な不便を感じております。安全性の向上を図るため、ＪＲ津田沼駅北口ぺデストリアンデッキから
通称「ぶらり北通り」の歩道へ降りるエレベーターを船橋市行政区域側へ設置して頂きます様お願いしたします。

�　船橋市犯罪のないまちづくり条例に基づき、毎月２回土曜日時から船橋東警察署とともに防犯パトロールを実施しています。し　
　かしながら風俗営業店舗の客引きは後を絶ちません。
　　「公衆に著しく迷惑をかける暴力的不良行為等の防止に関する条例」で禁止されている行為でありますが、警察が取り締まりを続
　けるも、禁止行為が依然と続いています。そこで、禁止行為であることを客引き、客待ちの方たち、そしてお客として利用される
　方々にも周知させるため看板や横断幕などを防犯意識の高揚、啓発活動のためにも設置していただきたい。船橋市犯罪のないまちづ
　くり条例第４条記載の市の役割を全うしていただきたく存じます。
�　また違法駐車も以前に増してひどい状況です。放置車両確認事務の業務を委託された駐車監視員も動いて頂いておりますが、特に　
　夜間における積極的な取り締まりを是非実施していただきたく存じます。
�　夜間は飲食店やカラオケ店等の看板を公道に設置し、なおかつそこで客引きをしています。そのような行為は船橋市屋外広告物条
　例により規制の対象です。そこで、違反者に対して規制の対象であることを周知させるため看板や横断幕などを防犯意識の高揚、啓
　発活動のためにも設置していただきたい。また、違反広告物に対する措置である簡易除去、略式代執行を徹底していただきたい。
�　また屋外広告物取締パトロールも平日昼間のみならず、夜間防犯パトロールに参加していただくなど、実態把握に努められるとと
　もに、法に則った適切な対応をしていただきたく存じます。

　雰囲気が緩んだ街には事件が多発します。ご存知のとおり、残念ながら平成年９月には、繁華街の一角で暴力行為による傷害致死
事件が発生しました。今後、防犯パトロールの意味や甲斐が無いといった状況となりませんよう、市が積極的に関与することを強く要
望します。

以下抜粋
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◆県道 69 号線津田沼十字路付近

◆危険なＴ字路にカーブミラー ◆横断歩道の白線引き直し

❶．津田沼十字路県道号線の花壇をボランティアで整備してくださってい
る団体より、歩道が痛み、がたつきや段差を生じている箇所で、特にお年寄
りやお子様は少々の段差でもつまづきますので危険とお声を頂きました。前
面の店舗の方々も困っていたそうです。　
　県道号線と県道津田沼停車場前原線といった県所管の道路ではございま
すが、千葉県葛南土木事務所へ状況の報告と修繕の申し入れを行い、少しづ
つ修繕が始まっております。
❷．「津田沼十字路」には県道号線が東西に走っ
ています。津田沼十字路から新京成電鉄の踏切ま
での間のアスファルト舗装は、長年の大型車両等
の通行により轍が出来ていました。

❸．❷の、アスファルト舗装をやり直した県道号線（津田沼十字路新京成線路）において、せっかく凸凹だった道路が平坦にな
ったのに、雨水を吸い込むグレイチングが目詰まりし
ており、その機能を果たしていないとお声を頂きまし
た。確認しましたところ、グレイチングから草が伸び
る始末。泥や土で目詰まりしており、全く機能を果た
しておりませんでした。また県道号線に沿ってＬ字
溝の蓋を外して、バキュームで清掃作業を実施させて
いただき雨水官の流れをよくし排水対策をしました。

【アスファルトの舗装・再施工】

◆危険な道路に注意喚起
❶．二宮小学校の通学路安全対策（№1）
　車両がスピードを出さないよう注意看板を４ヶ所設置いたしました。そし
て先日、通学路と緑色で囲った道路標示を２ヶ所施工させていただきました。
❷．前原西２丁目　自転車のスピード安全対策　　
　この道路沿いにお住いの方々や町会から安全対策を受け、近隣住民を含め
お話合いをさせていただきました。自転車への注意喚起として注意看板を３
ヶ所設置させていただきました。
❸．中野木１丁目　事故多発のＴ字路
　Ｔ字路の優先をガイドする「ドット」を道路上に表示。このガイドにより
優先が明確になります。その後、安全確認看板を３ヶ所設置。
❹．二宮小学校通学路安全対策（№2）
　この通称「階段」に行くまでの間に、スクールガードの方が児童と車両
との接触事故を特に注意している道があります。この度、この道路上に通学
路の道路表示を施工させていただきました。
❺．新京成電鉄　遮断機付近危険十字路対策　　
　「押しボタン式信号機の設置」を要望しましたが、鉄道の遮断機に近いた
め信号機設置基準に適合していないこともあり信号機設置は見合わせ、十字
路に、赤塗塗装・十字白線を施し、また、止れの白文字とそれを強調する表
示を実施しました。歩車分離白線の塗り直しとアスファルトの再舗装を実施
し、車両、歩行者への注意喚起を促しました。

❷．中野木１丁目（中野木小通学路） ❷．前原東１丁目（前原小通学路）❶．前原東３丁目（前原小通学路） ❶．県道69号線（前原小通学路）
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◆一時停止線・止まれの引き直し ◆放置空家対策

◆津田沼十字路の電線に留るムクドリの糞について

◆ベンチの設置

◆前原川 児童転落防止柵の設置

前原東２丁目付近　前原小学校通学路交差点
　前原小学校通学路にある２つの町
会の狭間にある十字路です。毎朝ス
クールガードさんが立って頂いて子
どもの通学の安全を見守っていただ
ています。

前原小学校の通学路にある放置空家
　もう何年も放置されたままの状態です。
木は生い茂り、道路上空まで道を覆う始
末。過去には木が電柱に寄りかかり、消
防隊が緊急対応した経緯もあります。秋
になると落ち葉は近隣宅地に落ち、その
後始末を何年も町会がしております。こ
の度、建物解体まで話を進めることがで
きました。全国の空き家の総数（平成
年）は約760万戸に及び、そのうち個人住宅が約270万戸
を占めており、適切な管理が行われていない住宅は、防犯
や衛生などの面で地域の大きな問題となっています。

　ムクドリのフンが落
ちてきて通行できない
!!　そんな声がたくさ
ん寄せられました。平
成年電線の上にピア
ノ線を設置することで
ムクドリが留らないよ
う処置させていただき
ました。しかしながら
電線の緩みなどが生じ、
最近同じ現象があると、
利用者の方からお話を
頂きました。再施工を
させて頂きました。

前原西1丁目ロイヤルホスト前「中の木バス停」の上屋・ベンチの設置
　高齢者等の外出支援を高めて
いきたいとの要望を受け、今か
ら１年前の平成28年の当初予算
にて、「バス停留所への上屋・ベ
ンチ」整備費を計上し、バス会社
との話し合いを進め、上屋・ベ
ンチの工事が完了いたしました。

　この最上流に位置する
二宮１丁目の町会よりお
声を頂きました。道路と
河川を隔てるのは、車用
のガードレールのみしか
なく、また厳しい勾配にな
っていますので、児童が入
り込ん遊んでいる際に、落ちてしまう危険がありました。こ
の度、高さ約1.5ｍの転落防止柵（フェンス）を全長約
ｍの長い距離に設置いたしました。

◆通行障害対応
❶．道路の雨溜りの解消について
　宇津木掘東町会と宇津木掘西町会を結ぶ本道路は雨が降ると雨溜り箇所が多く、沿道にお住いの方はもちろん、通行に
支障があります。町会よりお声を頂き２段階での施工とさせていただきました。
Ⅰ．現在支障がある部分について勾配を考えながらアスファルトの部分補修にて対応。
Ⅱ．本道路は、本下水の未整備地区でありましたので、本下水施工地域としてこ
こ数年を目途に工事。その際にアスファルトの全面復旧し、雨水排水のできる桝
を設ける。今すぐ、アスファルトの全面を整備してしまうと数年後に控える本下
水工事の際、再度アスファルトを施工するという無駄が生じてしまいますのでこ
のような対応をさせていただきました。ご理解のほどお願い申しあげます。
❷．前原小学校 通学路水溜りの対策
　津田沼教習所前にある信号機に児童や歩行者の「溜り場」兼「通路」として歩
道が拡幅されました。しかし、雨が降ると雨水の掃けが悪く、せっかく拡幅
していただいたのに、水溜りが出来てしまい、通行に支障がでておりました。
お声を頂き、排水枡を２ヶ所新たに設置させていただきまして、そこへ流れ
るようアスファルトの勾配調整をさせていただきました。
❸．習志野市と船橋市の境界にある道路　 
　船橋市前原東１丁目は習志野市藤崎２丁目と接している「行政境」に位置
します。特にこの未整備のまま放置されていた道路は船橋市、習志野市を分
ける道路となっています。この度、本道路に接している船橋市民（藤崎台町
会）よりアスファルトの凸凹につき、舗装についてお声を頂きました。
　下水道工事を行うと同時に、アスファルト舗装を全面敷設する工事を実施
いたしました。
❹．車両交互通行を阻害する側溝の整備について 
　前原西４丁目にある本道路の側溝が凸凹で、車両がタイヤをこすることを
嫌がるため、側溝には乗り上げません。このことから車両の交互通行ができず、
渋滞を引き起こす箇所となっています。特に本道路は、花輪インターから中野
木高架橋を越えた信号を右折したその先にあり、左折すれば「中野木方面」へ、
右折すれば「前原西三会」方面へと住宅地へ続く道です。296号線と船取線を
結ぶ道でもあり、車両通行量は多いです。この箇所で渋滞が引き起こされます
と、中野木方面まで影響がでてしまう箇所です。この度、町会からお声頂き、
今まであった雨水を流すための「Ｕ字側溝」を耐用性の塩ビ管とし、地下に埋
設し、道路表面はアスファルト舗装とすることで、道路幅を拡張いたしました。



第一回定例会において平成 29 年度一般会計予算が可決されました。
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